Matematica

Relacoes métricas nos triangulos e nos circulos

Questao 1

(UCMG - 82) A diagonal de um retangulo mede 10 cm, e os lados formam uma proporgcao com os
nimeros 3 e 4. O perimetro do retangulo, emcm, é de:

d) 34
e) 40

f) Nao sei.

Questao 2

(UFSE - 84) Se nos triangulos retangulos, representados na figura abaixo, tém-se AB=1,BC=2e
AD = 3, entdo CD é igual a:

]

a)l

b) 2

d) 4
e)5

f) Nao sei.



Questao 3

(FATEC - 87) Na figura abaixo, ABCD é umretangulo. A medida do segmento EF é:

4

a) 0,8
b) 1,4
c) 2,6
d) 3,2
e) 3,8

f) Nao sei.

Questao 4

(CESGRANRIO - 88) O quadrado MNPQ esta inscrito no triangulo equildtero ABC, como se vé na
figura. Se o perimetro do quadrado é 8, entdo o perimetro do triangulo ABC é:

a) 12

b) 10 + 2v/3
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d) 6 + 52
e) 16

f) Nao sei.

Questao 5

(UC SALVADOR - 91) Na situacao do mapa abaixo, deseja-se construir uma estrada que ligue a
cidade A a estrada BC, com o menor comprimento possivel. Esta estrada medira, em quilémetros:

Y

40 km ~

o

B 50 km

a) 24
b) 28
c) 30
d) 32
e) 40

f) Nao sei.

Questao 6

(Fuvest - 77) Dados:

MBC = BAC
AB =3
BC =2
AC=4

Entdo M éiqgual a:


http://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=M%5Chat%7BB%7DC&space;=&space;B%5Chat%7BA%7DC
http://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Coverline%7BAB%7D
http://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Coverline%7BBC%7D
http://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Coverline%7BAC%7D
http://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Coverline%7BMC%7D

a) 3,5
b) 2
c) 1,5
d) 1
e) 0,5

f) Nao sei.

Questao 7

Observe a figura abaixo.

Qual o valor de x?

a) 2
b) 229

fx@
) V2

d) yf2_9

e) nao sei.



Questao 8
Observe a figura abaixo.

X

25

4

Qual o valor de x?

a)7
b) 8
c)9
d) 10

e) nao sei.

Questao 9

Observe a figura abaixo.

Os elementos x, y, z e t valem, respectivamente:
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4 13' 13

e) nao sei.

Questao 10

Observe a figura abaixo.

12
13 v 40
e

z

Os elementos x, y, ze t valem, respectivamente:

oo 2
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a) 13 13

30 25 144

by 13" 13" 13

c) 13" 713713

_ 144 25 60
O e =
d)y 13713713

e) nao sei

Questao 11

O valor de x no trapézio isdsceles da figura abaixo é:

8




a) 4/3
b) 42
) 2v/3
d) V2

e) nao sei

Questao 12
Quanto vale x no trapézio isésceles da figura abaixo?

x

12

a)6
b) 7
c)8
d)9

e) nado sei

Questao 13

Qual o valor de x no caso abaixo?



a)2
b) 4
c)6
d)8

e) nao sei.

Questao 14

Observe a figura abaixo.

L

24

O valor de x é igual a:

e) nao sei

Questao 15

Considerando que o perimetro de um retangulo é de 30 m e a diagonal mede 5V5

dos lados desse retangulo?

m, qual a medida

a)5mel0m

b) 10 me 15 m



c)15me20m
d)20me 25 m

e) nao sei

Questao 16
3
Em um trapézio retangulo, a soma das bases é de 16 cm, sendo uma delas os 5 da outra. Qual a
altura desse trapézio retangulo, considerando que o lado obliquo mede 5 cm?

a)2cm
b)3cm
c)4cm
d)5cm

e) nao sei.

Questao 17
Na figura abaixo, determine o valor da bissetriz AS aplicando a férmula da bissetriz interna e

depois calculando o valor da mesma usando o teorema da bissetriz e a relagdao de Stewart. Qual
valor encontrado?

A
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d) 4v2

e) Nao sei

Questao 18

Qual valor é encontrado ao se calcular o valor de x na figura abaixo?

a) V15
b) V1L
) V1T
d) V19

e) Nao sei

Questao 19

(UFMG - 89) Na figura, o triangulo ABC ¢ is6sceles; BC € base e BE, altura relativa ao lado AC. Se
AC =3 cme CF =1 cm, entdo a medida do segmento BC é, em centimetros:
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a) 1
b) 2
o) Vb
d) V6
e)3

f) Nao sei.

Questao 20

Seja umtriangulo isésceles com dois lados 8 cm e outro lado 5 cm. Sejam dois triangulos retangulos
distintos: o primeiro triangulo possui como um dos seus catetos o lado de 5 cmm do triangulo
isdsceles e outro cateto medindo x + 2 cm e o segundo triangulo possui como um dos seus catetos o
lado de 8 cmmdo triangulo isdsceles e o outro cateto medindo x cm. Qual o valor de x sabendo que a
raiz da soma dos quadrados das hipotenusas desses dois triangulos e o nimero 6 da o nimero 137

a) 2.
b) 3.
c) 5.
d) 7.

e) 8.
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